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REFERENCE #2 BELOW: A MOST SIGNIFICANT FACTOR - OF ALl JUDGES WHD PARTICIPATED IN THE o
IANDS ON" TEST, 81.3% WERE NOT IN FAWR OF IT. THES DISAPPROVAL RATE IS ONLY 4.5% LESS Y T Farcy
THAN THAT OF ALL OF THE JUDGES WHO DID NOT PARTICPATE IN THE "HANDS ON" TEST. ;ﬁu:ﬁ«
Yes Mo Wi i
armau X, Macan
11.7% 83.3% 1. Are you in favor of the “Hands On" testing as outlined in Terry Stacy's letter '
of 7/14/887 ,
14.% 85.8% 2. Have you actively participated in a "Hands Co" test?
50.2% 49.8% 3. For judges with less than 1 group: Would you abject if semior judges had criteria
sopewhat less stringent than other judges {senior judges defined as 10 or more yeals
of judging and approved for coe or mare groups?
4. For judges appwoved for 2 of more groups:
53.6% 46.4% (a) With the present system, do you intend to apply for additional breeds?
80.9% 19.1% {b} Do you believe senior judges should have a less stringent requirement for
additiopal breeds?
13.18 86.9% 5. Have written tests inproved the quality of judging?
6. For members who have taken a written test:
15.2% §4.8% (a)Cmaredtoymromerbraeds.areywahetterjudgefortheh'eedsywm
tested an?
48.4% 51.6% (h)mymrmbermestandardsymweremtedmweumnhtopassthesm
test today? - ,
95.2% 4.85% 7.Doymhelievethemmemaspositimsprﬁentedbythemﬂd. to the AKC are
collectively representative of your views?
97.% 2.8% B.mymbelievethes&mWSitiwpamslmldbemdep\mlicfmtﬁatotimso

thattheentireﬂquancyisawareofwhat'shappeninatotheirj\ﬁgﬁ?
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eelings:

33.2% About the same 20.1% More positive 46.7% More negative

THIS SURVEY REFRESENTS A RESFONSE OF APPROXINATELY 42% OF OUR 872 MIMEERS. MN EXCELLENT SRMPLING BY



